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4

おうちの人や地域の人にも進んであいさつし
ていますか。

94.4

93.3

81.7

85.8

88.4

92.7

家庭学習は毎日やっていますか。

15

相手のことを考え、友だちと仲良く過ごして
いますか。（いじめをしない）

16

学校をきれいにするために、そうじなどをが
んばっていますか。

早寝・早起き・朝ご飯などきまりよい生活リズ
ムができていますか。

なわとびや走るなど運動にとりくんでいます
か。

6

将来の夢ややってみたい仕事がありますか。

授業が始まるまでに学習用具を準備
できていますか。

4

11

12

13

14

8

9

1

先生の話や友だちの発表をしっかり
聞いていますか。

2

自分の考えや意見を進んで発表して
いますか。

3

5
チャイムの前に着席して、「もくそう」
をきちんとやっていますか。

88.6

76.2

89.1

10
図書館で本を借りて進んで読書して
いますか。

7
授業中のノートは、「めあて」から「ま
とめ」「ふりかえり」までをきちんと書く
ことができますか。
ロッカーの整理整頓はできています
か。

児童アンケート結果
４：よくあてはまる　３：あてはまる　２：あてはまらない　１：まったくあてはまらない

87.3

89.2

授業はわかりやすいですか。

学校に行くのが楽しいですか。

90.9

82.4

70.5

60.8

78.6

61.3 26.0 
9.5 

3.2 

45.2 44.0 
10.0 0.8 

29.8 31.0 
30.5 8.7 

39.5 39.2 
16.4 5.0 

37.1 39.0 
17.8 6.0 

60.4 28.7 
7.5 3.4 

71.5 19.4 
8.3 0.8 

63.0 25.6 
8.5 2.8 

57.6 24.7 
12.1 5.5 

43.6 26.9 
20.5 9.0 

70.7 23.7 
4.8 

0.8 

68.7 24.6 
5.0 

1.7 

45.4 36.3 
14.1 

4.2 

66.5 19.3 
11.9 

2.2 

59.8 28.6 
10.4 1.1 

82.1 10.7 
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